

# Ставь

Орган партбюро, комитета ВЛКСМ, профкома, месткома и дирекции Московского ордена Трудового Красного Знамени института стали им. И. В. Сталина.

Советский народ идет навстречу выборам сплоченный вокруг своей славной большевистской партии и мудрого вождя народов великого Сталина.

Государственная  
ордена Ленина  
библиотека  
В. И. ЛЕНИНА

№ 3 | 9 января 1946 года | Цена 15 коп.

## Сталинский избирательный округ г. Москвы

### Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 154.000 избирателей единодушно наметило кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР **Иосифа Виссарионовича Сталина**

Лучшие люди Сталинского избирательного округа г. Москвы — стахановцы и стахановки, инженеры, техники и служащие заводов и фабрик, учителя и врачи, профессора, преподаватели и студенты высших учебных заведений, представители коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, организаций молодежи и культурных обществ собрались вчера в здании кинотеатра «Родина» на окружное предвыборное совещание.

С огромным подъемом, под бурные, долго не смолкающие аплодисменты совещание единодушно решило поддержать кандидатуру Иосифа

Виссарионовича Сталина в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы.

Окружное совещание выбрало 128 доверенных лиц по Сталинскому району и 91 по Бауманскому, поручив им рассказать каждому избирателю Сталинского избирательного округа о том, какая огромная честь и счастье для трудящихся голосовать за товарища Сталина. Совещание поручило доверенным лицам разъяснить всем избирателям, что, голосуя за товарища Сталина, трудящиеся голосуют за дальнейшее укрепление могущества нашей великой Родины, за еще больший

расцвет советской культуры, за счастье и благосостояние трудящихся нашей страны, за наше победное движение к коммунизму.

С большим подъемом совещание приняло письмо товарищу Сталину, в котором обращается к вождю народов с просьбой дать свое согласие баллотироваться в Верховный Совет СССР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы.

Окружное предвыборное совещание обратилось с призывом ко всем избирателям Сталинского избирательного округа единодушно поддержать кандидатуру Иосифа Виссарионовича Сталина и голосовать за нее.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Сталинского избирательного округа гор. Москвы

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик и заводов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа гор. Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся Электростанции, Моторостроительного завода Народного комиссариата авиационной промышленности, комбината им. Щербанова, пищекомбината им. Минояна, Машиностроительного завода Народного комиссариата минометного вооружения, профессорско-преподаватель-

ского состава и студенчества МВТУ им. Баумана о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы вождя народов — Генералиссимуса Советского Союза Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа просит товарища СТАЛИНА Иосифа Виссарионовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

## Молотовский избирательный округ г. Москвы

### Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 190.000 избирателей единодушно наметило кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР

### **Вячеслава Михайловича Молотова**

Под бурные аплодисменты, возглавляемые «ура» совещание приняло резолюцию, в которой поддерживает выдвижение Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел Вячеслава Михайловича Молотова кандидатом в депутаты Совета Союза

Верховного Совета СССР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

Совещание приняло письмо тов. Молотову, в котором просит его дать свое согласие баллотироваться по этому округу.

Совещание обратилось ко всем

избирателям Молотовского избирательного округа с призывом отдать свои голоса за тов. Молотова.

С огромным воодушевлением приняли собравшиеся приветствие вдохновителю и организатору всех побед советского народа товарищу Сталину.

## РЕЗОЛЮЦИЯ

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Молотовского избирательного округа гор. Москвы

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик, заводов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Молотовского избирательного округа гор. Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся заводов «Серп и молот», «Точизмеритель», имени Буденного, фабрики имени Клары Цеткин, Газового завода и паровозного депо Московско-Курской ж. д. о выдвижении Заместителя Председателя СНК СССР и Народ-

ного Комиссара Иностранных Дел Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Молотовского избирательного округа просит товарища МОЛОТОВА Вячеслава Михайловича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

## ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО ОКРУЖНЫМ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ КОМИССИЯМ

Мы, нижеподписавшиеся, каждый в отдельности получили телеграммы от различных заводов, колхозов и предвыборных совещаний избирателей различных областей и округов о выдвижении нас в качестве кандидатов в депутаты в Верховный Совет СССР по целому ряду избирательных округов.

Мы приносим свою глубокую благодарность за доверие всем товарищам избирателям, выставившим наши кандидатуры.

Считаем, однако, нужным заявить, что так как по закону каждый из нас может баллотироваться только в одном из избирательных округов, то мы, как коммунисты и члены ЦК ВКП(б), обратились в ЦК ВКП(б) за указаниями. ЦК ВКП(б) дал нам указание снять свои кандидатуры с других округов и баллотироваться в следующих избирательных округах:

Андреев А. А. — в Совет Союза, Ашхабадский избирательный округ, Туркменская ССР.

Берия Л. П. — в Совет Союза, Тбилисский—Сталинский избирательный округ, Грузинская ССР

Буденный С. М. — в Совет Союза, Шепетовский избирательный округ, Украинская ССР

Булганин Н. А. — в Совет Национальностей, Московский городской избирательный округ, г. Москва

Вознесенский Н. А. — в Совет Национальностей, Горьковский избирательный округ.

Ворошилов К. Е. — в Совет Союза, Минский городской избирательный округ, Белорусская ССР

Жданов А. А. — в Совет Союза, Володарский избирательный округ, г. Ленинград

Жуков Г. К. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 660

Каганович Л. М. — в Совет Союза, Ташкентский—Ленинский избирательный округ, Узбекская ССР

Калинин М. И. — в Совет Национальностей, Ленинградский городской избирательный округ, г. Ленинград

Косыгин А. Н. — в Совет Национальностей, Ленинградский сельский избирательный округ

Конев И. С. — в Совет Союза, Особый избирательный округ № 665

Маленков Г. М. — в Совет Союза, Ленинградский избирательный округ, г. Москва

Микоян А. И. — в Совет Национальностей, Ереванский—Сталинский избирательный округ, Армянская ССР

Михайлов Н. А. — в Совет Национальностей, Ставропольский избирательный округ

Молотов В. М. — в Совет Союза, Молотовский избирательный округ, г. Москва

Сталин И. В. — в Совет Союза, Сталинский избирательный округ, г. Москва.

Хрушев Н. С. — в Совет Союза, Киевский — Ленинский избирательный округ, г. Киев

Шверник Н. М. — в Совет Национальностей, Свердловский избирательный округ

Шкирятов М. Ф. — в Совет Национальностей, Тульско-Рязанский избирательный округ.

Мы приняли к исполнению эти указания ЦК ВКП(б). Просим соответствующие избирательные комиссии принять к сведению настоящее заявление и рассматривать его как документ при регистрации кандидатов в депутаты.

АНДРЕЕВ А. А.

БЕРИЯ Л. П.

БУДЕННЫЙ С. М.

БУЛГАНИН Н. А.

ВОЗНЕСЕНСКИЙ Н. А.

ВОРОШИЛОВ К. Е.

ЖДАНОВ А. А.

ЖУКОВ Г. К.

КАГАНОВИЧ Л. М.

КАЛИНИН М. И.

КОСЫГИН А. Н.

КОНЕВ И. С.

МАЛЕНКОВ Г. М.

МИКОЯН А. И.

МИХАЙЛОВ Н. А.

МОЛОТОВ В. М.

СТАЛИН И. В.

ХРУШЕВ Н. С.

ШВЕРНИК Н. М.

ШКИРЯТОВ М. Ф.

8 января 1946 г.

## Ленинский избирательный округ города Москвы

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 146000 избирателей единодушно поддержало кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР **товарищей Сталина, Молотова, Калинина, Вавилова, Ворошилова, Микояна, Маленкова, Шверника, Попова, Буланина, Ефремова**

### Ко всем избирателям Ленинского округа гор. Москвы

ОБРАЩЕНИЕ ОКРУЖНОГО ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ  
ЛЕНИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

Дорогие товарищи!  
Народы Советского Союза идут к новым выборам в Верховный Совет СССР. Эти выборы будут происходить после суровых испытаний всех сил нашего государства в тяжелой четырехлетней войне с фашистской Германией.

В течение четырех лет народы Советского Союза вели самоотверженную борьбу против немецко-фашистских захватчиков, вероломно напавших на нашу Родину.

Советский народ, руководимый партией большевиков, советским правительством, сыграл в этой беспримерной в истории войне решающую роль и довел дело до полного разгрома гитлеровской Германии и ее союзников и тем самым отстоял не только честь, свободу и независимость нашей Родины, но и спас цивилизацию Европы, вызволил народы Европы из фашистского рабства, отвел угрозу поражения всего человечества фашизмом.

Наша победа была достигнута благодаря прочности и нерушимости социалистического строя, высокому патриотизму и морально-политическому единству всех народов Советского Союза, благодаря тому, что вдохновителем и организатором всей героической борьбы советских людей явилась партия Ленина — Сталина.

Величайшим счастьем советских людей является то, что в самые трудные годы войны Красную Армию и советский народ вел вперед наш отец и учитель, мудрый и испытанный вожь Советского Союза — великий Сталин.

10 февраля 1946 года советский народ — народ-победитель под знаменем Ленина — Сталина будет выбирать депутатов в Верховный орган государственной власти нашей страны.

Эти выборы будут проходить на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права, путем тайного голосования, на основе самого демократического в мире закона, вытекающего из Сталинской Конституции.

Избирательная кампания в нашем Ленинском избирательном округе уже началась. Рабочие, инженеры, техники, служащие, ученые, студенты, беспартийные, коммунисты и комсомольцы крупнейших заводов и фабрик, научных институтов и учебных заведений Ленинского избирательного округа на своих предвыборных собраниях единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР генерального вождя советского народа, Председателя Совета Народных Комиссаров СССР Иосифа Виссарионовича Сталина, Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров и Народного Комиссара Иностранных Дел Вячеслава Михайловича Молотова, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Михаила Ивановича Калинина, Президента Академии Наук СССР Сергея Ивановича Вавилова, Заместителя Председателя Совнаркома СССР Климента Ефремовича Ворошилова, Заместителя Председателя Совета Народных Комиссаров СССР Анастаса Ивановича Микояна, Секретаря ЦК ВКП(б) Георгия Максимилиановича Маленкова, Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР Николая Михайловича Шверника, Председателя Моссовета и Секретаря МК и МКК ВКП(б) Георгия Михайловича Попова и Народного Комиссара станкостроения Александра Илларионовича Ефремова.

Представители общих собраний рабочих и служащих по предприятиям, учреждениям, научно-исследовательским и учебным заведениям, а также представители коммунистических организаций, комсомола, профессиональных союзов и обществ Ленинского избирательного округа города Москвы, собравшиеся на Окружное предвыборное совещание, горячо приветствуют и единодушно поддерживают кандидатуры товарищей Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Сергея Ивановича Вавилова, Климента Ефремовича Ворошилова, Анастаса Ивановича Микояна, Георгия Максимилиановича Маленкова, Николая Михайловича Шверника, Георгия Михайловича Попова и Александра Илларионовича Ефремова, выдвинутых кандидатами в депутаты в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу, и Николая Александровича Буланина, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от избирательного округа города Москвы.

Товарищи! Наша страна вступила в период мирного строительства, перед нами стоят важнейшие задачи — закрепить нашу победу, осуществить выполнение нового пятилетнего плана, предусматривающего не только восстановление народного хозяйства, но и значительное увеличение производства по всем отраслям промышленности и сельского хозяйства.

Долгом каждого советского гражданина является неустанная борьба за преодоление трудностей, возникших в результате войны, опустошившей значительную часть территории Советского Союза, забота о повышении производительности труда, о дальнейшем укреплении военно-экономического могущества нашего государства и повышении жизненного уровня советского народа.

Если в буржуазно-капиталистических странах послевоенный период повлек за собой рост безработицы, обнищание и голод миллионов масс, то в нашей стране нет и не будет безработицы, у нас все имеют работу, так как наше Советское социалистическое государство, государство трудящихся.

Советский народ изберет в высший орган государственной власти лучших сынов и дочерей Родины — кандидатов блока коммунистов и беспартийных, преданных делу партии Ленина—Сталина, сумеющих обеспечить выполнение задач, стоящих перед Советским государством.

Рабочие, инженеры, техники, служащие, работники науки и искусства, домашние хозяйки, проживающие в Ленинском избирательном округе! Товарищи избиратели! Мы призываем Вас принять активное участие в выборах депутатов в Верховный Совет СССР.

Мы призываем Вас явиться всем, как один, 10 февраля 1946 года к избирательным урнам и отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Да здравствует наша социалистическая Родина!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствуют наша непобедимая, героическая Красная Армия и наш Военно-Морской Флот!

Да здравствует вдохновитель и организатор всех наших побед — партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш великий и любимый вожь народа товарищ Сталин!

### РЕЗОЛЮЦИЯ ПРЕДВЫБОРНОГО ОКРУЖНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ЛЕНИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОР. МОСКВЫ

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, служащих и интеллигенции предприятий и учреждений, научно-исследовательских и учебных заведений, представителей коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомола и обществ трудящихся Ленинского избирательного округа г. Москвы горячо приветствует выдвижение общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Станкозавода им. С. Орджоникидзе первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР верного продолжателя дела Ленина, величайшего вдохновителя и организатора исторических побед советского народа в разгрома гитлеровской Германии и империалистической Японии, любимого вождя и учителя советского народа товарища Сталина.

Выдвижение первым кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина есть выражение воли и преданности советских людей своему вождю и учителю.

Представители окружного предвыборного совещания также горячо поддерживают единодушные решения общих собраний рабочих, служащих и интеллигенции предприятий: завода «Красный Пролетарий», Подшипникового завода № 2, фабрики «Красные текстильщики», завода «Красный факел», фабрики «Красный Октябрь», Карбюраторного завода, фабрики «Пролетарий», трамвайного депо имени Апакова, завода «Станкоконструкция», Энер-

гетического института, Академии Наук СССР, Института стали, Горного института и Института химического отделения Академии Наук о выдвижении кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Заместителя Председателя СНК СССР и Народного Комиссара по иностранным делам товарища В. М. Молотова, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища М. И. Калинина, Президента Академии Наук СССР тов. С. И. Вавилова, Заместителя Председателя Совнаркома Союза товарища К. Е. Ворошилова, Заместителя Председателя СНК СССР и Народного Комиссара внешней торговли СССР товарища А. И. Микояна, Секретаря ЦК ВКП(б) тов. Г. М. Маленкова, Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР тов. Н. М. Шверника, Председателя Моссовета и Секретаря МК и МКК ВКП(б) тов. Г. М. Попова и Народного Комиссара станкостроения тов. А. И. Ефремова.

Окружное предвыборное совещание горячо поддерживает единодушные решения общего собрания рабочих, служащих и интеллигенции фабрики «Ударница» о выдвижении кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Заместителя Народного Комиссара обороны СССР тов. Н. А. Буланина.

Предвыборное окружное совещание представителей общих собраний Президиум окружного предвыборного совещания Ленинского избирательного округа г. Москвы.

## ЕДИНАЯ ВОЛЯ НАРОДА

4 января в клубе Совнаркома собрались представители трудящихся Ленинского избирательного округа.

Окружное совещание открыл вице-президент Академии наук СССР академик Бардин.

Собравшиеся избрали почетный Президиум в составе членов Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным. Долго длилась несомлавленная орация в честь товарища Сталина и его ближайших соратников.

Председатель совещания предоставил первое слово кузнецу станкостроительного завода имени Серго Орджоникидзе тов. Бабакину.

— Нам, москвичам, — говорит тов. Бабакин, — имя товарища Сталина особенно дорого. Мы помним тяжелые дни, когда враг рвался к сердцу нашей Родины. Под гениальным руководством товарища Сталина Красная Армия не только остановила, но и разгромила врага. В самые трудные годы товарищ Сталин продолжал заботиться о нас, москвичах.

— Я, кузнец Станкостроительного завода им. Серго Орджоникидзе, — продолжает Бабакин, — на общем собрании рабочих и служащих выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР нашего отца и учителя, мудрого и испытанного вождя товарища Сталина. Мое предложение единодушно, с великой радостью принято общим собранием. Мне и нашим представителям поручили на окружном совещании просить вас поддержать решение коллектива станкозаводцев.

Весь зал поднимается, гремит могучее «ура», раздаются возгласы: «Слава великому Сталину!».

Следующим выступил на окружном совещании представитель трудящихся начальник цеха № 2 Госу-

дарственного подшипникового завода тов. Трушин. Он просил поддержать кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Вячеслава Михайловича Молотова, которого единодушно выдвинул коллектив завода.

— Вячеслав Михайлович Молотов — выдающийся государственный деятель, заслуживший горячую любовь и уважение народов Советского Союза.

Собрание горячо приветствует это предложение бурными и продолжительными аплодисментами.

Слово получает профессор Самарин:

— Общее собрание студентов, профессоров и преподавателей, рабочих и служащих Московского ордена Трудового Красного Знамени института стали имени Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза выставило тов. Вавилова Сергея Ивановича — Президента Академии наук СССР. Тов. Самарин подробно характеризует заслуги тов. Вавилова перед отечественной наукой.

Затем на трибуну поднимается старейший кадровик завода «Красный пролетарий» 73-летний Дмитрий Игнатьевич Щеглов. С большим вниманием собравшиеся слушали его душевную речь.

— Сталинская Конституция предоставила нам право на труд, отдых, на образование, на радостную, счастливую жизнь, — говорит тов. Щеглов. — За все это мы должны принести глубокую благодарность коммунистической партии, советскому правительству, нашему великому и дорогому Иосифу Виссарионовичу Сталину.

От имени коллектива краснопролетарцев я горячо поддерживаю кандидатуру Сергея Ивановича Вавилова, ученого с мировым именем —

рабочих, служащих и интеллигенции предприятий, учреждений, научно-исследовательских и учебных заведений и представителей организаций: коммунистических, профессиональных, комсомольских и обществ трудящихся Ленинского избирательного округа г. Москвы, выбирая своих доверенных, поручает им рассказать каждому избирателю Ленинского избирательного округа о кандидатах блока коммунистов и беспартийных в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и призвать всех избирателей отдать свои голоса за лучших людей нашей Родины.

Предвыборное окружное совещание от имени всех избирателей Ленинского избирательного округа просит вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Сергея Ивановича Вавилова, Климента Ефремовича Ворошилова, Анастаса Ивановича Микояна, Георгия Максимилиановича Маленкова, Николая Михайловича Шверника, Георгия Михайловича Попова и Александра Илларионовича Ефремова дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Ленинского избирательного округа г. Москвы и Николая Александровича Буланина дать свое согласие баллотироваться в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР от избирательного округа г. Москвы.

Президиум окружного предвыборного совещания Ленинского избирательного округа г. Москвы.

человека, который в 54 года удостоен быть Президентом Академии наук нашей Родины.

С просьбой поддержать кандидатуры, выдвинутые коллективами предприятий и учреждений в депутаты Верховного Совета СССР, выступили: ткачиха фабрики «Красные текстильщики» тов. Благова, токарь завода «Красный факел» тов. Воронков, беспартийная работница фабрики «Красный Октябрь» тов. Марзаева, академик Винтер, секретарь Ленинского райкома ВЛКСМ тов. Денисов, секретарь райкома ВКП(б) тов. Лысов.

Окружное совещание Ленинского избирательного округа города Москвы единогласно, под восторженные овации всех собравшихся, поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Иосифа Виссарионовича Сталина, а также В. М. Молотова, М. И. Калинина, К. Е. Ворошилова, А. И. Микояна, Г. М. Маленкова, Н. М. Шверника. Выдвинуты кандидатами в депутаты секретарь Московского областного и городского комитетов партии Г. М. Попов, президент Академии наук СССР С. И. Вавилов, народный комиссар станкостроения А. И. Ефремов, кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР выдвинут Н. А. Буланин.

С большим единодушным окружное совещание приняло обращение ко всем избирателям Ленинского избирательного округа.

Окружное совещание избрало доверенных лиц.

На совещании с огромным подъемом принято приветствие товарищу Сталину.

Ответственный редактор  
Д. А. ПРОКОШКИН.